



# ФЕДЕРАЦІЯ ЛЕГКОЇ АТЛЕТИКИ УКРАЇНИ UKRAINIAN ATHLETIC FEDERATION

Податкова адреса: вул. Еспланадна 42, м. Київ, 01023, Україна  
Поштова адреса: вул. Бориса Гмири 2, 1 під'їзд, 17 поверх, м. Київ, 02140, Україна  
Legal address: str. Esplanadna 42, Kyiv, Ukraine  
Mailing address: str. Borys Gmyri 2, 1 entrance, 17 floor, Kyiv, 02140, Ukraine  
Tel./fax: +380(44)220-20-85(86), office@flau.org.ua, www.uaf.org.ua

1

## НАКАЗ

18.05.2017 р.

м. Київ

№ 05-71

Про проведення командного чемпіонату України з естафетного бігу серед дорослих, молоді, юніорів, юнаків

Відповідно до Порядку проведення експерименту щодо залучення Міністерством молоді та спорту України національних спортивних федерацій з окремих олімпійських видів спорту до організації і проведення спортивних заходів, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 573 (зі змінами), Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2017 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 28.04.2017 № 17.86, Регламенту проведення командного чемпіонату України з естафетного бігу серед дорослих, молоді, юніорів, юнаків затвердженого Федерацією легкої атлетки України від 28.04.2017 року,

### НАКАЗУЮ:

1. Провести з 19 по 20 травня 2017 року в м. Київ командний чемпіонат України з естафетного бігу серед дорослих, молоді, юніорів, юнаків (далі – змагання).
2. Затвердити керівником змагань Нікітенка Дмитра Миколайович (суддя національної категорії) та визначити його відповідальним за виконання вимог заходів безпеки під час проведення змагань.
3. Затвердити персональний склад суддівської колегії змагань у кількості 37 осіб основного складу та запасний склад.
4. Затвердити тренерський склад штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетки на змагання у кількості 2 осіб основного складу для забезпечення організації та проведення змагань.
5. Дозволити керівнику змагань вносити зміни до складу суддівської колегії змагань шляхом переведення до основного складу з числа запасних, затвердженого цим наказом.
6. Затвердити кошторис в частині здійснення витрат на проведення змагань за рахунок коштів державного бюджету, визначених Мінмолодьспорту (додаток 1).

7. Відрядити іногородніх суддів у кількості 7 осіб з місця проживання до м. Київ та зворотно:

з 18 по 20 травня 2017 року - у кількості 7 осіб;

8. Визначити, що організаційне забезпечення проведення змагання здійснює департамент змагань Секретаріату Федерації легкої атлетики України (керівник - Хропач І.О.).

9. Визначити провідного тренера штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Сторча В.А. матеріально та фінансово відповідальним.

11. Технічному делегату змагань Філенку Ігорю Миколайовичу подати письмовий звіт про результати проведення змагань до департаменту змагань Секретаріату Федерації легкої атлетики України (керівник – Хропач І. О.) протягом п'яти календарних днів після проведення змагань.

12. Провідному тренеру штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Сторчу В. А. подати фінансовий звіт про витрати на відрядження суддівської колегії змагань до бухгалтерії Секретаріату Федерації легкої атлетики України (бухгалтер – Мартинова А. Г.) протягом трьох банківських днів після повернення суддівської колегії змагань з відрядження.

13. Бухгалтерії Секретаріату Федерації легкої атлетики України (бухгалтер – Мартинова А. Г.) сплатити видатки та компенсувати витрати на проведення змагань в сумі 48 587,85 (сорок вісім тисяч п'ятсот вісімдесят сім гривень 85 копійок) гривень відповідно до затвердженого кошторису (додаток 1).

Відшкодувати кошти на харчування тренерського складу штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики на рахунки власних платіжних карток.

Відшкодувати кошти на відрядження суддівської колегії у сумі 11 664,72 (одинадцять тисяч шістьсот шістьдесят чотири грн. 72 коп.) гривень матеріально та фінансово відповідальній особі на рахунок власної платіжної картки.

Провести виплати за рахунок асигнувань із загального фонду державного бюджету, передбачених на проведення спортивних заходів з олімпійських видів спорту за КПКВК 3401220, КЕКВ 2282.

14. Визначити відповідальними за своєчасну підготовку договорів доручення та договорів на придбання товарів і послуг, необхідних для організації та проведення змагання, провідного тренера штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики Ятченка І. М. та юриста Федерації легкої атлетики України Савенко Г. О.

15. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Генеральний секретар  
Федерації легкої атлетики України



М. В. Медведь

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Федерації легкої атлетики

України

від 18.05.2017 р. № 05-71

## СКЛАД

суддівської колегії командного чемпіонату України з естафетного бігу серед дорослих, молоді, юніорів, юнаків з 19 по 20 травня 2017 року, м. Київ

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Тер.-адмін. одиниця	Посада
1	2	3	4
Основний склад:			
1	Нікітін Анатолій Вікторович	м. Житомир	Суддя
2	Зайченко Олег Миколайович	м. Дніпро	Суддя
3	Ганжа Олексій	м. Суми	Суддя
4	Якерсон Лариса Віталіївна	м. Суми	Суддя
5	Якерсон Олександра Олегівна	м. Суми	Суддя
6	Ласточкін Віктор Миколайович	м. Суми	Суддя ГСК
7	Ващенко Юрій Іванович	м. Суми	Суддя
8	Василенко Віктор Сергійович	м. Київ	Суддя
9	Вельгус Тетяна Миколаївна	м. Київ	Суддя
10	Вернигора Наталія Григорівна	м. Київ	Суддя
11	Воропай Андрій Миколайович	м. Київ	Суддя
12	Герасименко Віктор Миколайович	м. Київ	Суддя
13	Гладченко Віктор Іванович	м. Київ	Суддя
14	Домарадська Ганна Глібівна	м. Київ	Суддя
15	Загальська Валентина Миколаївна	м. Київ	Суддя
16	Ільїна Олена Юріївна	м. Київ	Суддя
17	Каран Василь Талимонович	м. Київ	Суддя
18	Кострицький Юрій Олександрович	м. Київ	Суддя ГСК
19	Кравцова Ольга Миколаївна	м. Київ	Суддя
20	Лабунська Ірина Юріївна	м. Київ	Суддя
21	Лебедев Дмитро Костянтинівич	м. Київ	Суддя
22	Лебедев Костянтин Леонідович	м. Київ	Суддя
23	Лебедева Наталія Василівна	м. Київ	Суддя
24	Нікітенко Дмитро Миколайович	м. Київ	Суддя ГСК
25	Нікітенко Ольга Ісааківна	м. Київ	Суддя ГСК
26	Панасенко Людмила Олексіївна	м. Київ	Суддя
27	Резанова Марина Миколаївна	м. Київ	Суддя
28	Саволайнен Оксана Володимир	м. Київ	Суддя
29	Сівцов Віктор Кімович	м. Київ	Суддя

30	Сімонова Альбіна Олександрівна	м. Київ	Суддя
31	Сторч Андрій Вікторович	м. Київ	Суддя
32	Сулим Олександр Георгійович	м. Київ	Суддя
33	Філенко Ігор Миколайович	м. Київ	Суддя ГСК
34	Цибань Анатолій Михайлович	м. Київ	Суддя
35	Шацило Олег Григорович	м. Київ	Суддя
36	Шуневич Тетяна Вікторівна	м. Київ	Суддя
37	Шустовицька Валентина Вікторівна	м. Київ	Суддя
Запасний склад:			
1	Горбулінський Ігор Павлович	м. Київ	Суддя
2	Сарайкіна Наталія Олексіївна	м. Київ	Суддя
3	Косован Олександр Васильович	м. Київ	Суддя

Генеральний секретар

М. В. Медведь

Керівник департаменту змагань

І. О. Хропач



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Федерації легкої атлетики

України

від 18.05.2017 р. № 05-71



Тренерський склад

штатної команди національної збірної команди України з легкої атлетики  
командного чемпіонату України з естафетного бігу  
серед дорослих, молоді, юніорів, юнаків  
з 19 по 20 травня 2017 року, м. Київ

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Тер.-адмін. одиниця	Посада
1	2	3	4
Основний склад:			
1	Сторч Віктор Андрійович	Київ	провідний тренер
2	Ятченко Ігор Миколайович	Київ	провідний тренер

Генеральний секретар

М.В. Медведь

Керівник департаменту збірних команд,  
державний тренер

В.Г. Тиртишник